Контрольная работа №1 
1. Найти в указанной области отличные от тождественного нуля решения у = у (х) дифференциального уравнения, удовлетворяющие заданным краевым условиям (задача Штурма-Лиувилля). 
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Решение:
Запишем характеристическое уравнение.

k2 + λ = 0
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c1=0

λ = π2

c2 = 1
y = sin πx
c2 = 0

λ = 4π2

c1 = 1

y = cos 2πx

2. Найти общее решение уравнения, приведя его к каноническому виду.
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Решение:
a122 – a11a22 = 2 – 1*1 = 1>= 0 – уравнение гиперболического типа
a11dy – (a12 + √(a122 - a11a22))dx =0

1) dy – (2 - 1)dx =0

dy =  dx

y =  x

2)  a11dy – (a12 + √(a122 + a11a22))dx =0

dy – (2+1)dx =0

y = 3x

3. Найти решение первой смешанной задачи для уравнения теплопроводности на отрезке.
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